ÎN ATENŢIA CETĂŢENILOR!
INSTRUIREA SALARIAŢILOR

ÎN DOMENIUL SITUAŢIILOR DE URGENŢĂ
     Instruirea salariaţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă este o componentă a pregătirii profesionale şi are ca scop însuşirea cunoştinţelor şi formarea deprinderilor necesare în vederea prevenirii şi reducerii efectelor negative ale situaţiilor de urgenţă sau ale dezastrelor la locul de muncă şi în incinta instituţiilor şi operatorilor economici.
    Instruirea salariaţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă se realizează prin instructaje şi prin participarea la cursuri, aplicaţii, exerciţii practice şi antrenamente, în funcţie de tipurile de risc specifice.
   Această instruire a salariaţilor este obligatorie şi trebuie sa aibă un caracter permanent şi susţinut în timpul desfăşurării procesului de producţie şi la locul de muncă.

    Conducătorii instituţiilor publice, patronii şi managerii agenţilor economici au obligaţia să asigure instruirea întregului personal angajat în muncă, în raport cu nivelul de pregătire al salariaţilor şi în funcţie de specificul activităţii desfăşurate de fiecare unitate.

    Instruirea salariaţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă se face la angajare şi periodic şi se realizează prin următoarele categorii de instructaje:

a) instructaj introductiv general;

b) instructaj specific locului de muncă;
c) instructaj periodic;

d) instructaj pe schimb,acolo unde situaţia o impune;

e) instructaj special pentru lucrări periculoase;

f) instructaj la recalificarea profesională;

g) instructaj pentru personalul din afara operatorului economic sau a instituţiei

    Instructajul salariaţilor se execută pe baza tematicii anuale şi a graficului de instruire, aprobate de conducătorii instituţiilor, manageri sau patroni.Instruirea salariaţilor se certifică prin înscrisuri realizate, după caz, în fişa individuală de instructaj în domeniul situaţiilor de urgenţă, în registrul de predare primire a schimbului sau în procesele verbale de instruire. După completare, fişa individuală de instructaj se semnează de persoană instruită şi de către persoanele care au efectuat şi au verificat instruirea.
    Neefectuarea instruirii salariaţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă, constituie contravenţie şi se sancţionează conform legii.
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