ATENŢIE!
REGULI PRIVIND EVACUAREA ÎN CAZ DE INCENDIU LA

 UNITĂŢI DE ÎNVĂŢĂMÂNT
    Exerciţiile de evacuare, periodic realizate, vin în sprijinul conducerii unităţilor de învăţământ, personalului cu atribuţii specifice în cazul unor situaţii de urgenţă, precum şi profesorilor şi elevilor.
    Principalele aspecte ce alcătuiesc un comportament corect în caz de alarmare şi evacuare din unităţile de învăţământ sunt:
· Stabilirea unui semnal de alarmare în cazul unei situaţii de urgenţă şi a modului de declanşare al acestuia. Orice semnal de alarmă trebuie să fie cunoscut şi luat în serios de către elevi şi cadre didactice. Funcţionarea sistemului de alarmare trebuie verificată în afara orelor de învăţământ;
· Anunţarea serviciilor de urgenţă profesioniste şi voluntare.Se vor afişa în fiecare unitate de învăţământ lista cu numerele de telefon unde, în caz de urgenţă, se pot apela: serviciul voluntar din localitate, serviciul profesionist, serviciul de ambulanţă şi alte servicii.
· Organizarea evacuării clădirii:

· Evacuarea elevilor se face sub supravegherea şi coordonarea cadrelor didactice pe traseul căilor de evacuare şi salvare din unităţile de învăţământ dinainte stabilite(coridoare, scări, ieşiri). Acestea trebuie să fie cunoscute de toţi utilizatorii şi menţinute permanent utilizabile, iar lăţimea acestora nu trebuie îngustată prin amplasarea de automate pentru sucuri, dulapuri, sau alte materiale;
· La părăsirea clasei, profesorii se vor asigura că toţi elevii au ieşit din  încăperi.    
       Ferestrele şi uşile se inchid, dar nu se blochează. Nu trebuie lăsată lumina aprinsă; 

· Elevii vor fi conduşi la locul de adunare dinainte stabilit pentru fiecare clasă. Nu se aleargă, dar nu se merge nici agale. Elevii şi grupele de elevi fără supraveghere se alătură unei grupe cu profesor şi părăsesc clădirea. În cazul în care nu puteţi să vă evacuaţi în condiţii de siguranţă, culoare pline de fum sau diverse obstacole pe căile de evacuare, vă întoarceţi în încăpere şi vă aşezaţi în dreptul ferestrei pentru a fi văzuţi de pompieri. De elevii cu handicap se îngrijesc colegii de clasă. Este valabil şi pentru cei cu handicap temporar(de exemplu:un picior în ghips);
· La locul de adunare stabilit, profesorii fac prezenţa şi anunţă rezultatul directorului şcolii sau responsabilului p.s.i. din şcoală;
· Informarea pompierilor. Pompierii sunt întâmpinaţi de directorul şcolii sau reprezentantul acestuia, care îi informează cu privire la:
-  numărul şi locurile posibile din şcoală în care mai sunt persoane;

-  situaţia intrărilor, pe casele de scări şi pe coridoare;
             -  locul unde s-a produs incendiul şi propagarea acestuia;
             -  alte date solicitate de forţele de intervenţie.
    Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă ,,Semenic “ al judeţului Caraş- Severin, recomandă unităţilor de învăţământ efectuarea a cel puţin un antrenament practic pe semestru privind modul de comportare şi de acţiune în cazul producerii unei situaţii de urgenţă, în vederea formării şi dezvoltării abilităţilor şi deprinderilor necesare atât ale elevilor cât şi a cadrelor didactice.
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