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ACTIVITĂŢI DE PREVENIRE DESFĂŞURATE DE MEMBRII S.V.S.U. LA GOSPODĂRIILE POPULAŢIEI.

Potrivit O.M.A.I. nr.160/2007, activitatea de prevenire a situaţiilor de urgenţă desfăşurată de către serviciile voluntare pentru situaţii de urgenţă, reprezintă totalitatea acţiunilor specifice planificate şi realizate, în vederea preîntâmpinării, reducerii sau eliminării riscurilor de producere a situaţiilor de urgenţă şi a consecinţelor acestora, a protecţiei populaţiei, a mediului, a bunurilor şi valorilor.

Planificarea activităţilor de prevenire se realizează anual, prin Graficul de control şi Graficul de informare Publică, pe baza Programului de măsuri în vederea acordării asistenţei pentru prevenirea situaţiilor de urgenţă la gospodăriile populaţiei, de către şeful serviciului voluntar pentru situaţii de urgenţă, şi se aprobă de către primar.

Graficul de control se întocmeşte într-un exemplar, care se păstrează la şeful serviciului voluntar, iar câte o xerocopie a acestuia se anexează la carnetele cu constatările rezultate din controale. Anterior întocmirii graficului de control, şeful serviciului voluntar repartizează compartimentului de prevenire localităţile, cartierele şi instituţiile ce urmează a fi controlate.

Graficul de informare publică se întocmeşte într-un exemplar, care se păstrează la şeful serviciului voluntar pentru situaţii de urgenţă şi conţine activităţile de informare a populaţiei privind pericolele potenţiale la locuinţe, gospodării şi instituţii din subordinea consiliului local, precum şi modul de comportare în situaţii de urgenţă.

La nivelul localităţii, activitatea de prevenire este coordonată de primar.

Organizarea activităţii de prevenire se asigură de către şeful serviciului voluntar şi se realizează prin personalul compartimentului de prevenire. 

Pe timpul îndeplinirii misiunilor, personalul compartimentului de prevenire îşi face cunoscută calitatea prin legitimaţia de voluntar, emisă în condiţiile legii.

Activităţile de prevenire în sectorul de competenţă se desfăşoară astfel:
a) de două ori pe an, de regulă primăvara şi toamna, la gospodăriile populaţiei;

b) premergător începerii anului şcolar şi sezonului rece, la unităţile de învăţământ;

c) o dată pe an, la operatorii economici şi instituţiile din subordinea consiliului local;

d) anterior şi pe timpul adunărilor sau manifestărilor publice;

e) la solicitarea conducătorilor operatorilor economici din sectorul de competenţă, cu care      s-au încheiat contracte de intervenţie;

f) pentru verificarea petiţiilor cetăţenilor în probleme privind situaţiile de urgenţă.
Controalele se finalizează astfel:

        - cele de la gospodăriile populaţiei prin consemnarea neregulilor în carnetele cu constatările rezultate din controale;
       - la cele de la instituţiile publice şi operatorii economici din subordinea consiliului local se întocmeşte notă de control.

Constatările rezultate în urma controalelor executate la gospodării sunt aduse la cunoştinţă proprietarilor prin consemnarea semnăturii acestora în carnet, iar la instituţiile publice din subordinea consiliului local controlate li se înmânează un exemplar din nota de control încheiată.
    
După finalizarea activităţii de control, personalul compartimentului de prevenire prezintă şefului de serviciu carnetele cu constatările rezultate din controale, iar acesta le înmânează săptămânal primarului în vederea constatării contravenţiilor şi aplicării sancţiunilor contravenţionale.
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