
ÎN ATENŢIA CETĂŢENILOR!
PREVENIREA INCENDIILOR LA BISERICI
             În preajma Sfintelor Sărbători de Paşti, utilizarea lumânărilor şi candelelor aprinse pe timpul slujbei într-un cadru delimitat de către un număr foarte mare de persoane constituie un potenţial pericol pentru siguranţa enoriaşilor şi un motiv de îngrijorare şi alertă permanentă pentru subunităţile de intervenţie. De aceea, inspectorii de specialitate din cadrul Inspecţie de prevenire a Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Semenic” a judeţului Caraş-Severin desfăşoară, cu această ocazie, controale de sprijin şi îndrumare pentru a depista şi elimina neregulile ce pot duce la favorizarea unor situaţii de urgenţă şi de a înştiinţa preoţii parohi şi populaţia cu privire la modul de comportare în caz de incendiu.
             Cele mai frecvente incendii izbucnite la lăcaşele de cult se datorează îndeosebi: utilizării instalaţiilor electrice defecte sau improvizate, aprinderii lumânărilor sau candelelor fără stingerea acestora la sfârşitul slujbei, depozitării materialelor combustibile în locuri nepermise, folosirii mijloacelor de încălzire neomologate ori supraalimentate; lipsa stingătoarelor ori neverificarea periodică a altor mijloace de stingere specifice şi neinformarea enoriaşilor asupra potenţialelor cauze de incendiu 
             Cadrele inspecţiei de prevenire recomandă reprezentanţilor lăcaşelor de cult o serie de măsuri de prevenire a incendiilor cu ocazia Sărbătorilor Pascale:
· Dotarea corespunzătoare cu mijloace de primă intervenţie în caz de incendiu;

· Îndepărtarea scaunelor şi a băncilor nefixate în pardoseală, precum şi înlăturarea tuturor covoarelor, de pe podea, evitarea depunerii de prosoape sau alte elemente textile pe pereţi în locurile unde sunt amplasate candele sau lumânări;
· Aprinderea lumânărilor numai în spaţiile amenajate (de preferinţă tăvi de metal cu nisip) şi stabilirea personalului care să le deservească;

· Verificarea, repararea, izolarea termică şi curăţarea periodică a coşurilor de evacuare a fumului;
· Uşile să se deschidă în sensul de evacuare, iar cele care din construcţie de deschid spre interior, să aibă un sistem de blocare funcţional pe deschis.;
· Nepermiterea accesului unui număr mai mare de persoane decât capacitatea maximă proiectată şi executată a sălii;

· Este interzisă exploatarea sistemelor, instalaţiilor, dispozitivelor, echipamentelor, aparatelor, maşinilor şi utilajelor de orice categorie cu defecţiuni, improvizaţii sau fără protecţie faţă de materialele sau substanţele combustibile din spaţiul în care sunt utilizate;

· Se interzice folosirea sobelor şi a altor mijloace de încălzire defecte, supraalimentate cu combustibili sau nesupravegheate, precum şi aprinderea focului utilizându-se lichide inflamabile;

· Amplasarea produselor, materialelor şi substanţelor combustibile la o distanţă de siguranţă fată de sursele de căldura, ori protejarea lor astfel încât să nu fie posibilă aprinderea acestora;

· Parcarea autoturismelor personale astfel încât să nu se blocheze căile de acces ale autospecialelor de intervenţie;
· Angrenarea membrilor Serviciilor Voluntare pentru Situaţii de urgenţă în modul de respectare de către cetăţeni a măsurilor de apărare împotriva incendiilor şi intervenţia operativă.
În cazul producerii unui incendiu, se acţionează de urgenţă pentru:

· evacuarea tuturor ocupanţilor clădirii,

· anunţarea incendiului la apelul unic de urgenţă 112,

· stingerea incendiului cu mijloacele de primă intervenţie (stingătoare).
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