	          MINUTA şedinţei extraordinare din data de 07.03.2016 a Consiliului Local al oraşului Anina

	   

               Din numărul total de 15  consilieri locali sunt prezenţi la şedinţă 10 consilieri, şedinţa fiind legal constituită. 

               În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.45/2016, privind modificarea şi completarea Comisiei de validare a Consiliului Local al oraşului Anina, judeţul Caraş-Severin, aprobată prin H.C.L. nr.94/26.06.2012, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.46/2016, privind încetarea înainte de termen a mandatului de consilier local al domnului BOZGAN VICTOREL, din partea Partidului Naţional Liberal şi declararea locului vacant al acestuia, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.47/2016, privind validarea mandatului de consilier local al domnului PLESTICI ION, membru  pe lista Partidului Poporului DAN DIACONESCU (PPDD), cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.48/2016, privind încetarea înainte de termen a mandatului de consilier local al domnului CRIŞAN BURIAN MIRCEA, din partea Partidului Uniunea Naţională pentru Progresul României (UNPR) şi declararea locului vacant al acestuia, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.49/2016,  privind modificarea componenţei Consiliului Local al oraşului Anina, judeţul Caraş-Severin, ca urmare a validării unor noi consilieri locali, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.50/2016,  privind reorganizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local oraş Anina, judeţul Caraş-Severin, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.51/2016,  privind aprobarea rectificării bugetului administraţiei publice locale pe anul 2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.52/2016,  privind  stabilirea consumului maxim lunar de carburanţi pentru autovehiculele din dotarea Primăriei oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.53/2016, privind aprobarea marcării şi punerii în valoare a cca 72 fire de brad din zona Cimitirului Celnicul de Jos, aflat în domeniul public al al UAT Oraş Anina, cu 9 voturi pentru şi 1 vot împotrivă.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.54/2016, privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii la lucrarea ELABORARE DALI: RESTAURAREA, CONSERVAREA ŞI PUNEREA ÎN VALOARE A ANSAMBLULUI PUŢULUI ANINA, cu unanimitate de voturi.
      În conformitate cu dispoziţiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei oraşului Anina şi pe site-ul propriu.             



                     Preşedinte,                                                              Secretar,
           Cons.NEICU Gheorghe                                       jr.IZVERNARI  Irina  
                    
                                                                                  


