	MINUTA şedinţei ordinare din data de 09.02.2016
a Consiliului Local al oraşului Anina

	   

               Din numărul total de 15  consilieri locali sunt prezenţi la şedinţă 11 consilieri, şedinţa fiind legal constituită. 

               În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.29/2016, privind aprobarea rectificării bugetului administraţiei publice locale pe anul 2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.30/2016,  privind aprobarea Programului de Activităţi Cultural - Educativ – Sportive pentru anul 2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.31/2016, privind alocarea unor fonduri din bugetul local pentru tipărirea şi publicarea unui volum de poezii, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.32/2016, privind aprobarea alocării unor fonduri din bugetul local pentru repararea imobilului situat în strada M.Sadoveanu, nr.2 (fost Laborator Dentar), în vederea amenajării unor spaţii de cazare pentru specialişti doritori să activeze pe raza oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.33/2016,  privind aprobarea alocării unor fonduri din bugetul local pentru reparaţii instalaţie încălzire, strada Brădet, nr.5 (Lăcaş de Cult Ortodox), cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.34/2016,  privind aprobarea prelungirii valabilităţii PUG-ului oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.35/2016,  privind aprobarea  veniturilor potenţiale care se pot obţine din valorificarea bunurilor şi alte criterii proprii de evaluare a veniturilor potenţiale în funcţie de condiţiile specifice, potrivit Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, pentru anul 2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.36/2016,  privind  aprobarea planului de acţiuni şi lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.37/2016, privind stimularea participării în învăţământul preşcolar a copiilor provenind din familii defavorizate – Legea nr.248/2015, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.38/2016, privind aprobarea dezmembrării unui teren în suprafaţă de 676 mp - „Cantina Socială”, din intravilanul oraşului Anina, str.Sfânta Varvara, nr.51, din C.F. nr. 30297, Nr. Cadastral 30297, având suprafaţa totală de 5.763 mp, în vederea înscrierii în Cartea Funciară, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.39/2016, privind aprobarea trecerii din proprietatea Statului Român, în proprietatea publică a oraşului Anina, a unor terenuri în suprafaţă de 1.186 mp, situate pe raza oraşului Anina, în vederea înscrierii în Cartea Funciară, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.40/2016, privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a unui teren, în suprafaţă de 2.150 mp, situat în Colonia Crivina, din domeniul public al oraşului Anina, înscris în C.F.nr.30720, în vederea desfăşurării unor activităţi de prelucrare a lemnului, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.41/2016,  privind darea în folosinţă gratuită a imobilului (fosta Şcoală Generală Sigismund) şi a terenului aferent acestuia, situate în oraş Anina, strada Caraiman, nr.40, cuprinse în C.F.nr.30893, Nr.Cadastral 30893, către Parohia „Sfânta Treime” Anina, pentru înfiinţarea unui „Centru de Tineret” în vederea desfăşurării unor activităţi cu caracter social, cu unanimitate de voturi. 
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.42/2016, privind aprobarea aprobarea elaborării Planului de Mobilitate Urbană Durabilă a  oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.43/2016, privind aprobarea elaborării lucrărilor topografice de apartamentare a unor imobile cu destinaţie de locuinţe, în vederea vânzării către chiriaşi, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.44/2016, privind aprobarea scutirii de la plata dobânzilor, penalităţilor şi majorărilor de întârziere pentru persoanele fizice care achită integral în perioada  15.02.2016 - 31.03.2016, debitele principale restante, inclusiv amenzi contravenţionale, existente în sold, cu unanimitatede voturi.          
      În conformitate cu dispoziţiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei oraşului Anina şi pe site-ul propriu.             



                          Preşedinte,                                                                Secretar,
           Consilier NEICU Gheorghe                                       jr.IZVERNARI  Irina  
                    
                                                                                  


