	   MINUTA şedinţei extraordinare din data de 21.12.2015 a Consiliului Local al oraşului 
                                                                  Anina

	   

               Din numărul total de 15  consilieri locali sunt prezenţi la şedinţă 9, şedinţa fiind legal 
               constituită. 
               În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.241/21.12.2015 privind aprobarea rectificării bugetului administraţiei publice locale pe anul 2015, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.242/2015 privind aprobarea modificării Organigramei şi a Statului de Funcţii al aparatului de specialitate al primarului oraşului Anina,
      cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.243/2015 privind asocierea între Consiliului Local Anina şi  unii proprietari de pădure în vederea întocmirii unui amenajament silvic unic, cu unanimitate de voturi.. 

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.244/2015 privind alocarea unor fonduri din bugetul local pentru întocmirea MONOGRAFIEI ORAŞULUI ANINA, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.245/2015 pentru modificarea şi completarea H.C.L.nr.72/28.08.2008 privind aprobarea Actului Constitutiv şi al Statutului ADI „ACVABANAT” Caraş- Severin, cu modificările şi completările ulterioare, cu unanimitate de voturi.
            În conformitate cu dispoziţiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei oraşului Anina şi pe site-ul propriu.             


          
                                         Preşedinte,                                                        Secretar,
                           Consilier Anescu Dumitru                                     jr.Izvernari Irina                      
                                                                                  


