	          MINUTA şedinţei ordinare din data de 23.09.2016 a Consiliului Local al oraşului Anina

	   

               Din numărul total de 15  consilieri locali sunt prezenţi la şedinţă 13 consilieri, şedinţa fiind legal constituită. 

               În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.159/2016, privind modificarea şi completarea Comisiei de validare a Consiliului Local al oraşului Anina, judeţul Caraş-Severin, aprobată prin H.C.L. nr. 116/23.06.2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.160/2016, privind încetarea înainte de termen a mandatului de consilier local al domnului UNGUREANU DORU, din partea  Partidului Naţional Liberal (PNL) şi declararea locului vacant al acestuia, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.161/2016, privind validarea mandatului de consilier local al doamnei ALBU ANICA membru  pe lista Partidului Naţional Liberal (PNL), cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.162/2016, privind modificarea componenţei Consiliului Local al oraşului Anina, judeţul Caraş-Severin, ca urmare a validării unui nou consilier local, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.163/2016,  privind reorganizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local oraş Anina, judeţul Caraş-Severin, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.164/2016,  privind desemnarea a trei reprezentanţi ai Consiliului Local oraş Anina, care să facă parte din Consiliul de Administraţie al Liceului „Mathias Hammer”Anina, în anul şcolar 2016 – 2017, cu 8 voturi pentru, 3 voturi împotrivă şi 2 abţineri.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.165/2016,  privind desemnarea a doi reprezentanţi ai Consiliului Local oraş Anina, care să facă parte din Consiliul de Administraţie al Şcolii Gimnaziale Nr.1 Celnic - Anina, în anul şcolar 2016 – 2017, cu 7 voturi pentru şi 6 voturi împotrivă.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.166/2016,  privind  desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local oraş Anina, care să facă parte din Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii în Educaţie a Liceului „Mathias Hammer”Anina, în anul şcolar 2016-2017, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.167/2016, privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local oraş Anina în Adunarea Generală a Acţionarilor la S.C.AQUACARAŞ S.A, cu 8 voturi pentru şi 5 voturi împotrivă.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.168/2016, privind aprobarea înfiinţării funcţiei de administrator public la nivelul oraşului Anina, cu 9 voturi pentru şi 4 abţineri.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.169/2016, privind aprobarea achiziţionării unui ferăstrău cu bandă orizontală tip BANZIC, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.170/2016, privind aprobarea achiziţionării unui concasor de piatră, generator de curent şi cilindru compactor, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.171/2016, privind aprobarea preluării activului „Fabrica de şuruburi Anina”din patrimonial U.C.M. Reşiţa (societate în insolvenţă), în proprietatea oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.172/2016, privind aprobarea apartamentării imobilului nr. 11, situat în oraşul Anina, strada Cheile Gârliştei, înscris în  C.F nr. 31694, nr.Cadastral 31694 –C1, în vederea înscrierii în Cartea Funciară, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.173/2016, privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile octombrie, noiembrie şi decembrie-2016, cu unanimitate de voturi.
      În conformitate cu dispoziţiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei oraşului Anina şi pe site-ul propriu.             


                            Preşedinte,                                                       Secretar,
           Consilier NICOLA Alexandru                             jr. IZVERNARI  Irina  
                    
                                                                                  


