	          MINUTA şedinţei ordinare din data de 26.05.2016 a Consiliului Local al oraşului Anina

	   

               Din numărul total de 15  consilieri locali sunt prezenţi la şedinţă 14 consilieri, şedinţa fiind legal constituită. 

               În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.97/2016, privind aprobarea rectificării bugetului administraţiei publice locale pe anul 2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.98/2016, privind încheierea unor contracte de

            prestări servicii de proiectare / consultanţă pentru reabilitare monument istoric „Direcţia Minelor,
            azi sediul primăriei” (vechi), în vederea amenajării muzeului oraşului, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.99/2016, privind aprobarea achiziţiei unui teren în suprafaţă de  22.000 mp situat în Anina, str. Uzinei (fostul BARUMC) în vederea accesării unui proiect pe POR  privind  Reconversia şi refuncţionalizarea terenurilor şi suprafeţelor degradate, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.100/2016, privind încheierea unor contracte de prestări servicii de proiectare / consultanţă pentru regenerarea şi decontaminarea terenurilor industriale dezafectate din fostul BARUMC, reducerea poluării aerului şi promovarea măsurilor de reducere a zgomotului, prin amenajarea unui parc, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.101/2016, privind încheierea unor contracte de prestări servicii de consultanţă pentru întocmirea documentaţiilor de evaluare de mediu pentru Planul de Urbanism General, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.102/2016, privind darea în administrare a „Serviciului de iluminat public” la Serviciul administrarea domeniului public, privat şi patrimoniu, activităţi culturale şi sport, din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.103/2016, privind aprobarea încheierii unui Contract de Colaborare cu Asociaţia Adrenaline, cu sediul în Timişoara, în vederea organizării unui „FESTIVAL DE ROCK ŞI ADRENALINĂ” în perioada 24-26 iunie 2016, în oraşul Anina, strada Bucegi, nr.10, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.104/2016, privind aprobarea completării Programului de Activităţi Cultural – Educativ - Sportive pentru anul 2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.105/2016, privind acordarea unui mandat special unui reprezentant al oraşului Anina în Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Acvabanat, în vederea cooptării de noi membrii în cadrul asociaţiei, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.106/2016, privind punerea la dispoziţia S.C.AQUCARAŞ S.A.a terenurilor aferente investiţiilor în cadrul proiectului „PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ŞI APĂ UZATĂ ÎN JUDEŢUL CARAŞ-SEVERIN” în perioada 2014-2020 (POIM), cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.107/2016, privind însuşirea de către Consiliul Local a Documentaţiei referitoare la actualizarea elementelor de identificare a unor “ terenuri în intravilan”, a „ Inventarului unor terenuri identificate în intravilan” şi a transmiterii „ Inventarului terenurilor identificate în intravilan”  la Consiliul Judeţean Caraş Severin pentru parcurgerea procedurilor legale de atestare a apartenenţei acestor bunuri la domeniul public de interes local al  UAT Oraş Anina , cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.108/2016, privind acceptarea ofertei de donaţie a unui imobil, situat în oraş Anina, strada,  cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.109/2016, privind acceptarea ofertei de donaţie a unui autovehicul marca TOYOTA, tipul T19U/CARINA-E, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.110/2016, privind aprobarea transformării postului de secretar IV studii superioare, în post de secretar III studii superioare la Liceul „Mathias Hammer”Anina , cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.111/2016, pentru modificarea H.C.L.nr.63/31.03.2016 privind acordarea unor gratuităţi şi facilităţi pe transportul public de călători, veteranilor de război şi văduvelor de război, persoanelor cu handicap grav şi accentuat, însoţitorilor şi asistenţilor personali ai acestora, precum şi unor categorii de pensionari din oraşul Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.112/2016, privind aprobarea dezmembrării unui teren în suprafaţă de 3.630 mp CC, aferent Cantonului Silvic Crivina, din C.F.nr.31751 UAT Anina, nr. Cadastral 31751, din extravilanul oraşului Anina, având suprafaţa totală de 14.402 mp, în vederea înscrierii în Cartea Funciară, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.113/2016, de revocare a H.C.L.nr.13/30.01.2015 privind aprobarea trecerii din proprietatea Statului Român, în proprietatea privată a oraşului Anina, a terenului în suprafaţă de 260 mp, situat în str.Soarelui, nr.6, cuprins C.F.nr.31201, Nr.top.1163/53/70 Şteierdorf, în vederea înscrierii în Cartea Funciară, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.114/2016, de revocare a H.C.L.nr. 15/30.01.2015 privind aprobarea vânzării unei cote de ½ din terenul aferent imobilului, în suprafaţă de 233,50 mp, din domeniul privat al oraşului Anina, situat în str.Andrei Mureşanu, nr.10, cuprins în C.F.nr.31145, Nr.top.1163/53/.../b/72/apt.2 Steierdorf şi aprobarea preţului de vânzare al acestuia, numitului GOGA NICOLAE OCTAVIAN SORIN, actualul proprietar al
            imobilului, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.115/2016de revocare a H.C.L.nr.

     16/30.01.2015 privind aprobarea vânzării unei cote de ½ din terenul aferent imobilului, în 
     suprafaţă de 233,50 mp, din domeniul privat al oraşului Anina, situat în str.Andrei Mureşanu, 
           nr.10, cuprins C.F.nr.31145, Nr.top.1163/53/.../b/72/apt.2 Steierdorf şi aprobarea preţului de 
     vânzare al acestuia, numitului BRĂŞTEANU IOAN, actualul proprietar al imobilului, cu

     unanimitate de voturi.
       În conformitate cu dispoziţiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei oraşului Anina şi pe site-ul propriu.             



                           Preşedinte,                                                              Secretar,
               Consilier BURCAŞ Ioan                                         jr.IZVERNARI  Irina  
                    
                                                                                  


