	   MINUTA şedinţei extraordinare din data de 27.01.2016 a Consiliului Local al oraşului 
                                                                  Anina

	   

               Din numărul total de 15  consilieri locali sunt prezenţi la şedinţă 12, şedinţa fiind legal 
               constituită. 
               În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.21/27.01.2016 privind aprobarea derulării unui proiect transfrontalier în cadrul Programului IPA – CBC ROMÂNIA – SERBIA, având ca obiect dotarea şi desfăşurarea unor activităţi comune în domeniul Situaţiilor de Urgenţă, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.22/2016 privind aprobarea derulării unui proiect transfrontalier în cadrul Programului IPA – CBC ROMÂNIA – SERBIA, având ca obiect desfăşurarea unor activităţi culturale comune, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.23/2016 privind aprobarea tarifelor pentru colectarea deşeurilor menajere, începând cu data de 01.01.2016, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.24/2016 privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului oraşului Anina pe anul 2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.25/2016 privind aprobarea Regulamentului de acreditare a reprezentanţilor mass – media pe lângă autorităţile administraţiei publice locale şi Primăria oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.26/2016 privind aprobarea scutirii de la plata taxei de închiriere a spaţiului din incinta clădirii „Centrului de Afaceri Anina”, închiriat de  BIROUL INDIVIDUAL NOTARIAL „ CAHNIŢĂ CORNELIA ELENA”, pentru perioada ianuarie – aprilie 2016, cu 11 voturi pentru şi 1 abţinere.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.27/2016 privind aprobarea tăierii cantităţii de 400 m.c. material lemnos din „TRUPUL DE PĂŞUNE VALEA BIDO” – parcela nr.6, în vederea asigurării cantităţii de lemn de foc pentru iarnă necesară Primăriei şi Instituţiilor subordonate acesteia de pe raza oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.28/2016 privind aprobarea încheierii unui „ACT ADIŢIONAL” la Convenţia de Parteneriat încheiată între Consiliul Local al oraşului Anina şi Federaţia Caritas a Diecezei Timişoara, privind stabilirea condiţiilor şi modalităţilor de finanţare necesare furnizării de servicii sociale de interes local, aprobată prin H.C.L.nr.141/27.09.2012, cu unanimitate de voturi. 
            În conformitate cu dispoziţiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei oraşului Anina şi pe site-ul propriu.             


          
                                         Preşedinte,                                                        Secretar,
                           Consilier Anescu Dumitru                                     jr.Izvernari Irina                      
                                                                                  


