	          MINUTA şedinţei ordinare din data de 28.07.2016 a Consiliului Local al oraşului Anina

	   

               Din numărul total de 15  consilieri locali sunt prezenţi la şedinţă 12 consilieri, şedinţa fiind legal constituită. 

               În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.126/2016, privind aprobarea contului de încheiere a exerciţiului bugetar pe trimestrul II, al anului 2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.127/2016, privind aprobarea rectificării bugetului administraţiei publice locale pe anul 2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.128/2016, privind aprobarea fondurilor necesare pentru elaborare studii şi proiecte necesare realizării Portofoliului de Proiecte 2015 – 2020, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.129/2016, privind aprobarea alocării unor fonduri din bugetul local pentru realizarea unei canalizări, în oraşul Anina, strada ANIN, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.130/2016,  privind aprobarea suplimentării fondurilor alocate din bugetul local pentru repararea imobilului „Depozit de mărfuri”(fostul sediu OCL), în vederea amenajării ca spaţiu de producţie pentru investitori, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.131/2016, privind aprobarea condiţiilor în care se pot încheia Contracte de Comodat cu societăţile comerciale interesate să desfăşoare activităţi de producţie în incinta imobilului “Depozit de mărfuri” (fost sediu O.C.L.), cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.132/2016,  privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2017, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.133/2016,  privind  stabilirea unor taxe speciale ce se vor aplica în anul fiscal 2017, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.134/2016, privind stabilirea tarifelor minime de bază lunare, pe zone tarifare, necesare calculului contravalorii chiriei pentru imobile din domeniul public şi privat al oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.135/2016, privind stabilirea unor taxe speciale destinate finanţării Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă pe anul 2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.136/2016, privind stabilirea unor taxe speciale pentru întreţinerea terenurilor din jurul locuinţelor proprietate privată şi proprietate de stat de pe raza oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.137/2016, privind aprobarea Regulamentului de atribuire şi folosire a locurilor de parcare de pe raza oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.138/2016, privind aprobarea majorării contribuţiei lunare de întreţinere datorată de persoanele vârstnice  instituţionalizate în Căminul pentru Persoane Vârstnice Anina, pentru lunile august – decembrie 2016 la nivelul costului mediu lunar de întreţinere pe 2016, pe gradele de dependenţă, cost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Anina nr.67/31.03.2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.139/2016, privind , numire reprezentant  AGA  în cadrul „ASOCIAŢIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „INTERCOM  DEŞEURI CARAŞ - SEVERIN ”, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.140/2016, privind modificarea Actului Constitutiv şi a Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ” INTERCOM DEŞEURI ”Caraş – Severin, cu unanimitatede voturi. 
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.141/2016, privind modificarea H.C.L.nr.19/14.01.2016 privind aprobarea STATUTULUI ORAŞULUI ANINA, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.142/2016, privind aprobarea vânzării unei locuinţe situată în intravilanul oraşului Anina, strada Teilor, nr.19, cuprinsă în C.F. nr. 31547, nr.top.1183/31/b/37/b/1/d/…/1/1/1/1/37/1 şi aprobarea preţului de vânzare al acesteia, numitei BIRO ADRIANA – MARIA, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.143/2016, privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al oraşului Anina, a  unităţii individuale Anina, strada Republicii, nr.38, scara 3, parter, nr.ap.2, cuprins în C.F. nr.31619 – C1-U2, nr.cadastral 31619-C1-U2, cu suprafaţa construită de 343 mp şi a  unităţii individuale Anina, strada Republicii, nr.38, scara 4, demisol, nr. ap.3, cuprins în C.F. nr.31619 – C1-U3, nr.cadastral 31619-C1-U3, cu suprafaţa construită de 343 mp, în vederea vânzării, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.144/2016, privind aprobarea vânzării prin licitaţie publică a unităţii individuale Anina, strada Republicii, nr.38, scara 4, demisol, nr. ap.3, cuprins în C.F. nr.31619 – C1-U3, nr.cadastral 31619 C1-U3, cu suprafaţa construită de 343 mp şi aprobarea preţului de vânzare al acesteia, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.145/2016, privind aprobarea vânzării prin licitaţie publică a unui teren în suprafaţă de 4.050 mp, situat în intravilanul oraşului Anina – zona Crivina, cuprins în C.F. nr. 330973, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.146/2016, privind aprobarea dezmembrării unui imobil din intravilanul oraşului Anina, strada Libertăţii – Incinta Puţul II,  identificat în C.F. nr. 31642, Nr.Cadastral 31642, din domeniul privat al oraşului Anina, în suprafaţă totală de 18.163 mp, în patru loturi, în vederea înscrierii în Cartea Funciară, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.147/2016, privind aprobarea dezmembrării unui teren în suprafaţă de 120 mp, din C.F.nr.31395, nr. Cadastral 31395, din intravilanul oraşului Anina, strada Dealul Frumos, având suprafaţa totală de 976 mp, în vederea înscrierii în Cartea Funciară, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.148/2016, privind aprobarea concesionării directe a suprafeţei de 108 mp teren, situat în intravilanul oraşului Anina, str.Valea Vulpilor, nr.1, ocupat de o construcţie, proprietatea numiţilor HARAMUZ ION CĂLIN şi HARAMUZ ZONIA, cuprins în C.F. nr.41, Nr.Cadastral 316, Nr.top.349, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.149/2016, privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al oraşului Anina, a unui teren în suprafaţă de  662 mp, cuprins în C.F. nr. 3 UAT Anina, nr.top.895/a/134….5/23/b/2, nr.cadastral 264, situat în oraşul Anina, Colonia Crivina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.150/2016, de revocare a H.C.L.nr.124/06.07.2016 privind aprobarea contractării unui împrumut intern în valoare de 530.000 lei, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.151/2016, privind aprobarea contractării unui împrumut intern în valoare de 530.000 lei, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.152/2016, privind aprobarea derulării unui parteneriat în proiectul „Masuri integrate pentru comunitatea marginalizată cu populaţie apartinând minorităţii rome din Anina, judetul Caras-Severin” din cadrul Programului Operaţional Capital Uman 2014 – 2020, pentru reducerea numărului de comunităţi marginalizate cu populaţie aparţinând minorităţii rome aflate în risc de sărăcie şi excluziune socială, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.153/2016, privind aprobarea derulării unui parteneriat în proiectul <<„PACT“ – Programe ACTive pentru dezvoltarea zonelor marginalizate din Anina şi Oraviţa>>  din cadrul Programului Operaţional Capital Uman 2014 – 2020, pentru reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie şi excluziune socială , cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.154/2016, pentru înlocuirea Anexelor nr. 1 şi nr. 2 din cadrul Hotărârii Consiliului Local nr. 107 / 26.05.2016 , cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.155/2016, privind aprobarea radierii din C.F. nr.30300, nr.top:1163/53/238…/a/1/1/1/6 Steierdorf, a concesiunii terenului în suprafaţă de 20 mp, înregistrată pe defunctul URSU GHEORGHE, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.156/2016, privind privind supraimpozitarea clădirilor  şi terenurilor neîngrijite de pe raza oraşului Anima, cu unanimitate de voturi.
      În conformitate cu dispoziţiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei oraşului Anina şi pe site-ul propriu.             



                     Preşedinte,                                                                Secretar,
     Consilier NICOLA Alexandru                                       IZVERNARI  Irina  
                    
                                                                                  


