	          MINUTA şedinţei ordinare din data de 30.01.2017 a Consiliului Local al oraşului Anina

	   

               Din numărul total de 15  consilieri locali sunt prezenţi la şedinţă 14 consilieri, şedinţa fiind legal constituită. 

               În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.4/2017, privind adoptarea unor măsuri impuse prin Raportul de evaluare al Agenţiei Naţionale de Integritate nr. 60823/G/II/19.12.2013, rămas definitiv prin Decizia nr.2631/18.10.2016 a Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie a Românie, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.5/2017, privind încetarea înainte de termen a mandatului de consilier local al domnului  CAREBA GAVRILĂ, din partea  Partidului Social Democrat (PSD) şi declararea locului vacant al acestuia, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.6/2017, privind validarea mandatului de consilier local al domnului NEAG IOAN OVIDIU membru  pe lista Partidului Social Democrat (PSD), cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.7/2017, privind modificarea componenţei Consiliului Local al oraşului Anina, judeţul Caraş-Severin, ca urmare a validării unui nou consilier local, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.8/2017,  privind reorganizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local oraş Anina, judeţul Caraş-Severin, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.9/2017,  privind aprobarea contului de încheiere a exerciţiului bugetar al anului 2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.10/2017,  privind aprobarea Programului Minimal de Lucrări pe anul 2017 finanţat din bugetul local şi din alte surse, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.11/2017,  privind  aprobarea încheierii unor contracte pentru servicii de elaborare lucrări topografice, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.12/2017, privind aprobarea contractării de prestări servicii juridice de consultanţă şi reprezentare avocaţială pentru autorităţile şi instituţiile publice din oraşul Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.13/2017, privind aprobarea alocării unor fonduri pentru plata indemnizaţiei lunare, a membrilor care activează în cadrul  „FANFARELOR ORAŞULUI ANINA”, cu 13 voturi pentru şi o abţinere.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.14/2017, privind aprobarea tarifelor pentru colectarea deşeurilor menajere, începând cu data de 01.01.2017, cu 9 voturi pentru, 4 voturi împotrivă şi o abţinere.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.15/2017, privind aprobarea Actului Adiţional nr. 1/2017 de modificare şi completarea a Actului Constitutiv al societăţii „Antrepriza Şteier S.R.L.”, act constitutiv având ca număr de dată certă nr.413/11.03.2013 la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Caraş- Severin, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.16/2017, privind aprobarea taxelor pentru activitatea de pompe funebre aplicate de S.C.ANTREPRIZA ŞTEIER SRL ANINA, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.17/2017, privind aprobarea redevenţei datorată de S.C.ANTREPRIZA ŞTEIER SRL la contractul de concesiune de servicii, a Serviciului de Administrare a Cimitirelor aparţinând domeniului public al Oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.18/2017, privind aprobarea menţinerii reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat din raza teritorială a oraşului Anina, pentru anul şcolar 2017 -  2018, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.19/2017, privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului oraşului Anina pe anul 2017, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.20/2017, privind aprobarea dezmembrării terenului în suprafaţă totală de 9.517 mp, din intravilanul oraşului Anina, str.Victoriei, nr.10, identificat în C.F. nr. 31858, în 7 (şapte) loturi, în vederea înscrierii în Cartea Funciară, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.21/2017, privind aprobarea  bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2017, a  S.C.”ANTREPRIZA ŞTEIER” SRL, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.22/2017, privind aprobarea devizului general recalculat la 01.01.2017 pentru proiectul „Modernizarea infrastructurii de drum pentru străzile Colonia I, Vulturilor şi Valea Vulpilor în Anina, comuna Anina”, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.23/2017, privind aprobarea parametrilor tehnico-economici actualizaţi la 01.01.2017, pentru proiectul „Modernizarea infrastructurii de drum pentru străzile Colonia I, Vulturilor şi Valea Vulpilor în Anina, comuna Anina”, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.24/2017, privind asigurarea finanţării de la bugetul local a categoriei de cheltuieli care nu se finanţaează de la bugetul de stat prin PNDL, pentru proiectul „Modernizarea infrastructurii de drum pentru străzile Colonia I, Vulturilor şi Valea Vulpilor în Anina, comuna Anina”, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.25/2017, privind necesitatea şi oportunitatea achiziţionării serviciilor de consultanţă şi proiectare (Cod CPV : 79400000-8- Consultanţă în afaceri şi în management şi servicii conexe) pentru obiectivul de investiţie “Eficientizarea energetică a clădirilor instituţiilor publice ale oraşului ANINA”, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.26/2017, privind necesitatea şi oportunitatea achiziţionării serviciilor de consultanţă şi proiectare (Cod CPV : 79400000-8- Consultanţă în afaceri şi în management şi servicii conexe) pentru obiectivul de investiţie “Eficientizarea energetică a clădirilor instituţiilor publice ale oraşului ANINA”, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.27/2017, privind aprobarea eliberării din funcţia de administrator al S.C. „ANTREPRIZA STEIER” SRL a domnului SINTION AUREL, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.28/2017, privind aprobarea numirii în funcţia de administrator al S.C. „ANTREPRIZA STEIER” SRL  a domnului SÂRBU ION, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.29/2017, privind împuternicirea noului administrator al S.C. „ANTREPRIZA STEIER” SRL domnul SÂRBU ION, să reprezinte interesele acestei societăţi, în faţa tuturor instituţiilor şi autorităţilor abilitate, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.30/2017, privind aprobarea susţinerii financiare pentru funcţionarea până la data de 01.03.2017, a activităţii Căminului pentru Persoane Vârstnice Anina, cu 12 voturi pentru, 2 consilieri locali nu votează, fiind în conflict de interese.
      În conformitate cu dispoziţiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei oraşului Anina şi pe site-ul propriu. 
            


                         Preşedinte,                                                                   Secretar,
             Consilier RADU Nicolae                                          jr. IZVERNARI  Irina  
                    
                                                                                  


