	   MINUTA şedinţei ordinare din data de 30.10.2015 a Consiliului Local al oraşului Anina

	   

            Din numărul total de 15  consilieri locali sunt prezenţi la şedinţă 11, şedinţa fiind legal 

            constituită. 

            În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.178/2015, privind aprobarea contului de încheiere a exerciţiului bugetar pe trimestrul III, al anului 2015, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.179/2015, privind aprobarea rectificării bugetului administraţiei publice locale pe anul 2015, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.180/2015, privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2016, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.181/2015, privind stabilirea unor taxe speciale ce se vor aplica în anul fiscal 2016, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.182/2015, privind stabilirea tarifelor minime de bază lunare, pe zone tarifare, necesare calculului contravalorii chiriei pentru imobile din domeniul public şi privat al oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.183/2015, privind stabilirea unor taxe speciale destinate finanţării Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă pe anul 2016, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.184/2015, privind stabilirea taxei de închiriere a „SĂLII DE ŞEDINŢE” a Consiliului Local Oraş Anina, cu 7 voturi pentru şi 4 abţineri.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.185/2015, privind scutirea de la plata chiriei pentru locuinţe a beneficiarilor de ajutor social de pe raza oraşului Anina, cu 8 voturi pentru şi 3 voturi împotrivă.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.186/2015, privind alocarea unor fonduri pentru participarea sportivilor la Campionatul Mondial de Karate, “ ce se va desfăşura în  SLOVENIA la Maribor, în perioada  04 - 08.11.2015,  cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.187/2015, privind aprobarea alocării unor fonduri din bugetul local pentru reabilitare  “Aleea pietonală de legătură dintre strada Uzinei şi strada Poştei” ( zona Ocol silvic Anina), cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.188/2015, PENTRU APROBAREA  REGULAMENTULUI  PRIVIND  MODUL  DE UTILIZARE  AL MICROBUZULUI  DE  TRANSPORT  ŞCOLAR, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.189/2015, privind aprobarea tăierii cantităţii de  400 m.c. material lemnos din „TRUPUL DE PĂŞUNE VALEA BIDO” – parcela nr.6, în vederea asigurării cantităţii de lemn de foc pentru iarnă necesară Primăriei şi Instituţiilor subordonate acesteia de pe raza oraşului Anina, cu 8 voturi pentru şi 3 abţineri.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.190/2015, privind aprobarea lucrărilor topografice de apartamentare a unor imobile cu destinaţie de locuinţe, în vederea vânzării către chiriaşi, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.191/2015, privind aprobarea portofoliului de proiecte pentru Etapa de Finanţare 2014-2020, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.192/2015, privind aprobarea Regulamentului privind deţinerea, creşterea şi circulaţia animalelor domestice şi de companie pe raza oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.193/2015, pentru modificarea H.C.L.nr.172/28.08.2014 privind stabilirea destinaţiei unui spaţiu în clădirea Liceului „Mathias Hammer”Anina pentru desfăşurarea activităţilor din cadrul proiectului „La şcoală, pentru comunitatea noastră”, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.194/2015, privind stabilirea nivelului alocaţiei zilnice de hrană pentru beneficiarii Centrului de integrare socială a copiilor cu cerinţe speciale şi dificultăţi majore de învăţare “Şansă pentru fiecare copil”, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.195/2015, privind aprobarea alocării unor fonduri din bugetul local pentru executarea lucrărilor de reparaţii şi canalizare pe strada Sfânta Varvara ( zona Klementz ), cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.196/2015, privind aprobarea identificării şi evaluării unor terenuri pentru instituirea unei garanţii reale imobiliare în favoarea Ministerului Finanţelor Publice-Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, la Măsura ISPA nr.2005/RO/16/P/PE/003 “Îmbunătăţirea sistemelor de alimentare cu apă potabilă, de canalizare şi de epurare a apelor uzate în judeţul Caraş-Severin, România”, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.197/2015, privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile: Noiembrie, Decembrie 2015 şi Ianuarie  2016, cu unanimitate de voturi.

         În conformitate cu dispoziţiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în   administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei oraşului Anina şi pe site-ul propriu.             



                             Preşedinte,                                                        Secretar,
                    Consilier Ungureanu Doru                               jr.Izvernari Irina    
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