	MINUTA şedinţei ordinare din data de 31.03.2016
a Consiliului Local al oraşului Anina

	   

               Din numărul total de 15  consilieri locali sunt prezenţi la şedinţă 15 consilieri, şedinţa fiind legal 
               constituită. 

               În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.55/2016, privind  validarea mandatului de consilier local al domnului CORCHEŞ ILIE BENIAMIN, membru  pe lista Uniunii Naţionale pentru Progresul României (UNPR), cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.56/2016, privind modificarea componenţei Consiliului Local al oraşului Anina, judeţul Caraş-Severin, ca urmare a validării unui nou consilier local, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.57/2016, privind reorganizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local oraş Anina, judeţul Caraş-Severin, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.58/2016, privind menţinerea destinaţiei spaţiului “Sală multifuncţională” de la demisolul clădirii   în care funcţionează nivelul gimnazial al Liceului Mathias Hammer, strada Mihail Sadoveanu nr. 1 cu intrare separată din curte, pentru desfăşurarea activităţilor din cadrul proiectului PET070  ,, La școală, pentru comunitatea noastră”, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.59/2016,  privind modificarea denumirii în Cartea Funciară nr.30470 din Clubul Minier în Casa Orăşenească de Cultură Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.60/2016,  privind identificarea clădirilor aparţinând Monumentului istoric „Ansamblul Puţul I” şi corelarea cu extras Carte Funciară, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.61/2016,  privind , aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii de consultanţă în vederea întocmirii cererii de finanţare pentru proiectul: RESTAURAREA, CONSERVAREA ŞI PUNEREA ÎN VALOARE A ANSAMBLULUI PUŢULUI ANINA, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.62/2016,  privind  aprobarea scutirii de la plata chiriilor locuinţelor sociale, pentru familiile beneficiare de ajutor social de pe raza oraşului Anina, cu 10 voturi pentru, 5 abţineri: domnii: Careba Gavrilă, Roşian Lavinius, Neag Ovidiu,  Bilav Ioan şi Anescu Dumitru.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.63/2016, privind acordarea unor gratuităţi şi facilităţi pe transportul public local de călători, veteranilor de război şi văduvelor de război, persoanelor cu handicap grav şi accentuat, însoţitorilor şi asistenţilor personali ai acestora, precum şi unor categorii de pensionari din oraşul Anina, cu 8 voturi pentru, 5 voturi împotrivă:domnii: Roşian Lavinius, Neag Ovidiu, Neicu Gheorghe, Bilav Ioan, Careba Gavrilă, 1 abţinere, domnul Anescu Dumitru şi 1 nu participă la vot, fiind în conflict de interese.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.64/2016, privind aprobarea alocării unor fonduri din bugetul local pentru efectuarea în etapa a II-a a unor lucrări de reparaţii la imobilul situat în strada M.Sadoveanu, nr.2  (fost Laborator Dentar), cu 14 voturi pentru şi 1 vot împotrivă domnul Bilav Ioan.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.65/2016, privind alocarea unor fonduri din bugetul local pentru tipărirea şi publicarea unui volum de poezii, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.66/2016, privind acordarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri şi terenuri ale C.A.R. BOZOVICI IFN  de pe raza oraşului Anina, în care îşi desfăşoară activitatea, cu 14 voturi pentru şi 1 vot împotrivă domnul Bilav Ioan .
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.67/2016, privind aprobarea majorării contribuţiei lunare de întreţinere datorată de persoanele vârstnice  instituţionalizate în Căminul pentru Persoane Vârstnice Anina începând cu luna aprilie 2016 la nivelul costului mediu lunar de întreţinere pe 2016, pe gradele de dependenţă, cost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Anina nr.9/14.01.2016,  dar nu mai mult de 60% din veniturile realizate de persoanele vârstnice, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.68/2016, privind aprobarea structurii organizatorice, a statului de funcţii, precum şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare al Căminului pentru Persoane Vârstnice Anina, cu 8 voturi pentru, 4 voturi împotrivă, domnii: Roşian Lavinius, Neag Ovidiu, Neicu Gheorghe, Careba Gavrilă, 1 abţinere, domnul Rambu Nicolae şi 2 nu participă la vot, fiind în conflict de interese.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.69/2016, privind aprobarea  Programului de restructurare al Căminului pentru Persoane Vârstnice Anina în vederea respectării prevederilor Hotărârii Guvernului României nr.867/2015, Anexa 1, art.8 şi asigurării desfăşurării activităţii Căminului pentru Persoane Vârstnice Anina în continuare, cu 8 voturi pentru, 4 voturi împotrivă, domnii: Roşian Lavinius, Neag Ovidiu, Neicu Gheorghe, Careba Gavrilă, 1 abţinere, domnul Rambu Nicolae şi 2 nu participă la vot, fiind în conflict de interese.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.70/2016, privind aprobarea modificării Organigramei şi a Statului de Funcţii al aparatului de specialitate al Primarului oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.71/2016, privind aprobarea vânzării prin licitaţie publică a unui teren în suprafaţă de 2.719 mp, situat în intravilanul oraşului Anina, strada Valea Bucuriei, cuprins în C.F.nr. 31737, nr. top.845 şi a preţului de vânzare al acestuia, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.72/2016, trecerea din domeniul public în domeniul privat al oraşului Anina, a unui teren în suprafaţă de 6.475 mp, cuprins în C.F. nr. 31716, nr.cadastral 278, Top: ST 1001/a  şi a unui teren în suprafaţă de 4.050 mp, cuprins în C.F. nr. 30973, nr.cadastral 279, Top: ST 1001/b Steierdorf, situate în intravilanul oraşului Anina – zona Crivina, în vederea vânzării, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.73/2016, privind constituirea dreptului de superficie cu titlu oneros în favoarea Ocolului Silvic Anina, asupra terenului în suprafaţă de 3.630 mp CC, aferent Cantonului Silvic Crivina, din C.F.nr.31751 UAT Anina, nr. Cadastral 31751, aparţinând domeniului privat al oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.74/2016, privind aprobarea alocării unor fonduri pentru plata cheltuielilor gospodăreşti pentru funcţionarea în continuare a activităţii Căminului pentru Persoane Vârstnice Anina, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.75/2016, privind stabilirea amplasamentului pentru depozitarea deşeurilor biodegradabile şi a amplasamentelor pentru punctele de colectare a deşeurilor reciclabile, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.76/2016, privind aprobarea elaborării lucrărilor de măsurători topografice a unor bunuri cuprinse în inventarul domeniului public al UAT Oraş Anina, în vederea intabulării în Cartea Funciară, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.77/2016, privind aprobarea Memoriului justificativ pentru modificări faţă de Studiul de fezabilitate în oraşul Anina şi noii indicatori fizici pentru aglomerarea Anina, la Proiectul “Modernizarea infrastructurii de Apă şi Apă Uzată în judeţul Caraş-Severin” Contract CS-CL 12 “Reabilitarea şi extinderea conductelor de aducţiune, reţelelor de distribuţie şi reţelelor de canalizare din Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.78/2016, privind aprobarea Regulamentului de tăiere şi/sau toaletare a arborilor, arbuştilor aflaţi pe domeniul public şi privat al oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.
            În conformitate cu dispoziţiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei oraşului Anina şi pe site-ul propriu.             


                         Preşedinte,                                                                 Secretar,
           Consilier NEICU Gheorghe                                         jr.IZVERNARI  Irina  
                    
                                                                                  

	


